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Отчет 
главы
 Администрации Фоминского сельского поселения
За второе полугодие 2022 года
Главным направлением деятельности администрации Фоминского сельского поселения было и остается – создание благоприятных условий для жизни населения, что включает в себя, прежде всего содержание и благоустройство улиц, дорог, уличное освещение, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Экономика и финансы

Бюджет Фоминского сельского поселения на 2022 год утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 28.12.2021 № 12 «О бюджете Фоминского сельского поселения Заветинского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» по доходам в сумме 13 336 500 рублей и по расходам в сумме 14 719 461.87 рублей. В том числе по доходной части бюджета иные межбюджетные трансферты на мероприятия по грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности за счет областного бюджета (Минсельхоз) 1 357 000 рублей. 

Расходы

Исполнение бюджета Фоминского сельского поселения за 2022 год осуществляется по программной структуре расходов на основе утвержденных Администрацией Фоминского сельского поселения 8 муниципальных программ Фоминского сельского поселения.

Разработанные муниципальные программы были направлены на благоустройство сельского поселения, на развитие культуры и массового спорта на территории сельского поселения, на противопожарные мероприятия, на оформление муниципального имущества и другие мероприятия.

За  2022 год было произведено расходов в сумме 14 576 748,27 рублей, что составляет 99%  утвержденного годового плана, в том числе выборочно:

субсидии бюджетным учреждениям культуры на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг – 4 564 700,00 рублей.

на благоустройство территории 792 561,87 рублей (произведен покос травы на кладбище, закуплена краска для детских игровых площадок, цемент для установки забора на детской площадке по ул. Школьная, оплачены услуги по содержанию сетей уличного освещения, закуплены саженцы акации в количестве 120 штук, выполнен косметический ремонт памятника воинам Великой отечественной войны, памятника Ленину, выполнены работы по устройству водопровода для полива многолетних насаждений, регулярно производился покос травы в зоне многолетних насаждений, проведено обслуживание уличного освещения, обрезка деревьев, заменены прожекторы, разработана проектно-сметная документация на ремонт асфальтобетонных пешеходных дорожек по ул. Школьная, ул. Дружбы, ул. Зеленая, ул. Быкадорова). В 2021 году Администрация приняла участие в отборе проектов местных инициатив с проектом по капитальному ремонту асфальтобетонных пешеходных дорожек по ул. Центральная и ул. Школьная. В результате нами получены средства областного бюджета в сумме 1 357 000 рублей от министерства сельского хозяйства, софинансирование местного бюджета составляет 708 000 рублей. Обязательным условием для принятия участия в конкурсе местных инициатив является софинансирование расходов жителями поселения. Инициативные платежи населения составили 70 000 рублей. По данному проекту в 2022 году произведен капитальный ремонт пешеходных дорожек по ул. Центральная и ул. Школьная.
Демографическая ситуация
На 1 декабря 2022 численность населения (постоянных жителей) хутора Фомин составляет 938 человек, в том числе детей в возрасте до 6 лет - 94 человека, подростков (школьников) в возрасте от 7 до 17 лет - 111 человек, молодежи от 18 до 29 лет - 112 человек, взрослых в возрасте от 30 до 60 лет - 404 человека, пожилых людей от 60 лет - 204 человека, а долгожителей старше 80 лет - 13 человек. 
Благоустройство
Проведен ямочный ремонт асфальтированной дороги в черте хутора. Также на постоянной основе проводится обрезка и уборка сухих веток деревьев, уборка мусора. Силами Администрации и жителей хутора была произведена покраска и ремонт детских игровых площадок. Хочу выразить благодарность тем гражданам которые не остались в стороне и пришли на покраску площадок. Также была установлена изгородь вокруг детской игровой площадки по улице Школьной и Молодежная. Таким образом к началу летних каникул игровые площадки были приведены в порядок. Произведена установка искусственного дорожного препятствия по улице Школьная вблизи детской игровой площадки. Сделана обваловка территории свалки. Специалистами Администрации проводится работа по выявлению владельцев брошенных подворий и привлечения их к административной ответственности за ненадлежащее содержание. 

  Составлено 20 административных протоколов по статье 4,1-5, по статье 5,1-3, по статье 6,4-2. 
Изготовлена проектно-сметная документация по ремонту пешеходных дорожек по ул. Школьная, ул.Быкадорова, ул.Зелёная, ул.Дружбы.
                         Культура и физическая культура

В Фоминском ДК работают 14 кружков самодеятельного творчества: вокальные, танцевальные, театральные, кружок народных инструментов. Работа кружков ведется систематически, все желающие могут принимать участие. Итогами работы данных формирований являются концерты для наших зрителей, а также участие коллективов и солистов в районных мероприятиях. За второе полугодие 2022 года в Доме культуры проведено 7 массовых мероприятий.
  Детский коллектив ложкарей «Узоры» принял участие в районном челлендже совместно с коллективом районного дома культуры. А также стали победителями регионального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества. 

Вокальные коллективы постоянные участники районных мероприятий. 12 июня наш вокальный коллектив «Народный хит» принял участие в районном Фестивале патриотической песни «Зову тебя Россию, единственной зову!», а в районном конкурсе-фестивале стали серебряными призерами.

 В сельском поселении ведется активная работа по привлечению молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, с целью  развития и сохранения здорового образа жизни в молодежной среде.  Сборная команда Фоминского сельского поселения приняла участие в районной Спартакиаде 2022 года по следующим видам спорта : , волейбол, уличный баскетбол, настольный теннис, шахматы, мини- футбол .Молодежная команда заняла 1 место по мини-футболу  в районной Спартакиаде. Волейбольная команда сельского поселения на протяжении ряда лет занимает призовые места по волейболу среди сельских поселений  и участвует на  зональном этапе соревнований Спартакиады Дона.                                                  
ДНД
На территории Фоминского сельского поселения учреждена добровольная народная дружина, задачей которой является оказание помощи государственным правоохранительным органам в охране общественного порядка. В состав ДНД входят 9 человек, они следят за порядком при проведении массовых мероприятий, проводят патрулирование в ночное время общественных мест. 
по делам несовершеннолетних
На территории сельского поселения нет несовершеннолетних состоящих на профилактических учетах. Во взаимодействии всей системы профилактики на территории сельского поселения организована профилактическая работа .  С целью контроля проживания несовершеннолетних детей на постоянной основе проводятся посещения семей на дому, В случае нарушения проводятся индивидуальные беседы с родителями в целях обеспечения и надлежащего содержания несовершеннолетних детей. За отчетный период проведено 34 рейдовых мероприятий, особое внимание уделено многодетным семьям, семьям находящимся в трудной жизненной ситуации ,в рамках акции по приведению в пожаробезопасное состояние мест проживания семей ,находящихся в трудной жизненной ситуации оказана помощь  в приобретении печных плиточных покрытий перед отопительным сезоном, на безвозмездной основе приобретены пожарные извещатели и установлены в 15  семьях с несовершеннолетними детьми, приведены в пожаробезопасное состояние места проживания семей находящихся в трудной жизненной ситуации. Перед началом учебного года в рамках акции «Помоги пойти учиться» оказана помощь 4 семьям (10 несовершеннолетних детей). 
ЧС
В целях выполнения полномочий в сфере ЧС и обеспечения первичных мер  пожарной безопасности  администрацией  Фоминского  сельского  поселения  большое внимание уделяется пожарной безопасности. С целью предотвращения ландшафтных возгораний Администрацией поселения приняты следующие меры:
– на официальном сайте Администрации поселения, на информационных стендах размещены агитационные материалы (листовки), информирующие о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка выжигания сухой растительности и о последствиях для окружающей среды, населению вручаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, приобретены и размещены в общественных местах баннеры  на противопожарную тематику;
– проводятся профилактические рейды по обследованию мест проживания неблагополучных семей для проведения профилактической работы, направленной на информирование о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности (с вручением памяток родителям под роспись).
 Для своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров проведены совещания с главами КФХ и ИП по совместному тушению пожаров с привлечением имеющейся у каждого индивидуального предпринимателя сил и средств на животноводческих точках. Откорректирован план привлечения сил и средств для тушения ландшафтных пожаров. В целях пожарной безопасности проведена опашка населенных пунктов х.Фомин, х.Потапенко, а также вдоль автомобильной дороги общей протяженностью 65 км.
     Проведена инвентаризация подвальных помещений находящихся на территории МБДОУ детского сада № 8 х.Фомин, и МБУК Фоминского СДК. В результате данного мероприятия организованна работа по очистке этих помещений от посторонних предметов, проведено электрическое освещение, водоснабжение, а также приобретены специальные указательные знаки по расположению подвальных укрытий.
В заключении хотелось бы выразить благодарность нашему депутатскому корпусу,  и всем жителям нашего поселения за работу и помощь. Благодарю за активную жизненную позицию всех, кто неравнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать на территории Фоминского сельского поселения достойную и комфортную жизнь.
