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Отчет 
главы
 Администрации Фоминского сельского поселения
«О проделанной работе за первое полугодие 2024года»
    Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за первое полугодие 2024 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.  Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.

  Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.

Экономика и финансы

   Бюджет Фоминского сельского поселения на 2024 год утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 28.12.2022 № 26 «О бюджете Фоминского сельского поселения Заветинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с последующим внесением изменений и дополнений. По состоянию на 01.07.2024 бюджет утвержден  по доходам в сумме 14 017,3 тыс.рублей, в том числе межбюджетные трансферты из областного бюджета на капитальный ремонт асфальтобетонных пешеходных дорожек в сумме 1 744,4 тыс. рублей  и по расходам в сумме 14 075,9 тыс. рублей. 

   Фактическое исполнение доходной части бюджета на 01.07.2024 составило 6 865,7 тыс.рублей, или  49%,.

Расходы

  Исполнение бюджета Фоминского сельского поселения за 2024 год осуществляется по программной структуре расходов на основе утвержденных Администрацией Фоминского сельского поселения 8 муниципальных программ Фоминского сельского поселения.

   Разработанные муниципальные программы направлены на благоустройство сельского поселения, на развитие культуры и массового спорта на территории сельского поселения, на противопожарные мероприятия, на оформление муниципального имущества и другие мероприятия.

По состоянию на 01.07.2024 года было произведено расходов в сумме                    6 831,6 тыс. рублей, что составляет 48,5% утвержденного годового плана.

Муниципальный долг по состоянию на 01.07.2024 года отсутствует.
Демографическая ситуация
    В состав Фоминского сельского поселения входят три поселения х.Фомин, х.Алексееа, х.Потапенко.

   Общая площадь муниципального образования  508.93 кв.м., площадь сельхоз. угодий 47883 га., пашни-12065га, многолетние насаждения-9га.

   На 1 июля 2024 численность населения (постоянных жителей) хутора Фомин составляет 938 человек, в том числе детей в возрасте до 6 лет - 94 человека, подростков (школьников) в возрасте от 7 до 17 лет - 111 человек, молодежи от 18 до 29 лет - 112 человек, взрослых в возрасте от 30 до 60 лет - 404 человека, пожилых людей от 60 лет - 204 человека, а долгожителей хутора Фомин старше 80 лет - 13 человек.
Работа с населением
   Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создан официальный сайт администрации. В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет, электронная похозяйственная книга. Администрацией поселения издаются постановления, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов Собрания депутатов Фоминского сельского поселения. 
   Решение вопросов местного значения поселения осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, проведения встреч с жителями и депутатами поселения, осуществления личного приема граждан Главой и специалистом администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

  Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан формируется и корректируется план повседневной и долгосрочной работы администрации.

   За первое полугодие 2024 года гражданам выдано 104 справки. Наибольшее количество занимают справки о составе семьи, которые используются для получения жилищно-коммунальных услуг, льгот, детских пособий.

Общественная работа с населением проводится с участием депутатского корпуса, работа ведется через сходы граждан, личные беседы.
Благоустройство
На данный момент на территории Фоминского сельского поселения ведется ямочный ремонт асфальтированной дороги. Осенью этого года начнутся работы по ремонту пешеходных дорожек по улицам Быкадорова, Школьная, Зелёная, Дружбы. Всего общая сумма ремонта пешеходных дорожек составляет два миллиона четыреста тысяч рублей, из них 39800 тысяч рублей деньги от населения, 707 тысяч рублей деньги администрации Фоминского сельского поселения, остальная сумма деньги из областного бюджета. Также остаётся актуальным вопрос по безнадзорному выпасу скота на территории поселения. За отчетный период составлено 4 протокола об административном правонарушении за безнадзорный выпас на сумму 6500 тыс. рублей. 
Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий.
Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения.
ДНД

      На территории Фоминского сельского поселения учреждена добровольная народная дружина, задачей которой является оказание помощи государственным правоохранительным органам в охране общественного порядка. В состав ДНД входят 9 человек, они следят за порядком при проведении массовых мероприятий, проводят патрулирование в ночное время общественных мест. ,дежурства в период проведения культурно-массовых мероприятий. За отчетный период проведено 12 рейдов,6 дежурств.

                                                 Комисспя  КпДн и ЗП

           В нашем сельском поселении осуществляет свою деятельность  комиссия по делам несовершеннолетних при Администрации сельского поселения, которая объединяет и  координирует усилия всех органов  и учреждений по проведению с детьми и подростками профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений.  В первую очередь проводятся адресные обходы семей для выявления семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации, неполных, многодетных семей.   В случае нарушения проводятся индивидуальные беседы с родителями в целях обеспечения и надлежащего содержания несовершеннолетних детей.

        За отчетный период проведено  18 рейдовых мероприятий, в рамках акции по приведению в пожаробезопасное состояние мест проживания семей находящихся в трудной жизненной ситуации оказана помощь  в приобретении печных плиточных покрытий перед отопительным сезоном. Проведены комиссионные рейды по общественным местам пребывания  подростков, по торговым точкам, обследованы травмоопасные объекты и заменены  предупреждающие знаки на них на металлические.

                                                ЧС и ПБ

В целях выполнения полномочий в сфере ЧС и обеспечения первичных мер  пожарной безопасности  администрацией  Фоминского  сельского  поселения  большое внимание уделяется пожарной безопасности. С целью предотвращения ландшафтных возгораний Администрацией поселения приняты следующие меры:

– на официальном сайте Администрации поселения, на информационных стендах размещены агитационные материалы (листовки), информирующие о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка выжигания сухой растительности и о последствиях для окружающей среды, населению вручаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, приобретены и размещены  вобщественных местах баннеры по соблюдению пожарной  безопасности, антинаркотической и антитеррористической направленности . Приобретено и установлено  за отчетный период дополнительно 5 пожарных извещателей в домах где проживают многодетные семьи..

    В целях исключения переброса огня на населенные пункты обеспечено создание минерализованных полос(опашек) вокруг населенных пунктов, а также вдоль автомобильных дорог с интенсивны движением транспортных средств.С установлением особого противопожарного  режима по Ростовской области на территории сельского поселения введены дополнительные меры пожарной безопасности .За отчетный период  произошло 4 возгораний сухой растительности,которые были локализованы своими силами и средствами до прибытия  пожарных служб Заветинского района. В целях тушения ландшафтных пожаров привлекается  трактор «Беларус-82,1» с комплектом   оборудования для пожаротушения,приобретенный в 2023 году ,а также активное участие в тушении пожаров принимают ДПД сельского поселения и ИП К(Ф)Х

                                                Воинский учёт         

По состоянию на 01.06.2024 года в Фоминском сельском поселении на воинском учете состоит 123чел. Из них граждан, пребывающих в запасе 117 чел., подлежащих призыву 6 чел.  На территории сельского поселения организована широкомасштабная агитационная работа по отбору граждан на военную службу по контракту: на официальном сайте Администрации размещена подробная информация о порядке поступления на военную службу по контракту, социальных гарантиях и льготах, а также в местах массового пребывания людей оформлены информационные стенды с подобной информацией. Основная масса граждан, пребывающих в запасе находится за пределами сельского поселения по известным причинам, в основном  из-за отсутствия рабочих мест в нашем поселении. Инспектором военно-учетного стола проведены личные беседы с гражданами, находящимися на месте, а также в телефонном режиме, связываясь с теми гражданами через родственников, которые отсутствуют. В настоящее время на СВО находятся 3 чел. по контракту -1 чел, на добровольной основе-2 чел.
                                           Заключение
   Хочу поблагодарить всех жителей, которые принимают активное участие в жизни нашего поселения. Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации района.

